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厦门万里石股份有限公司
关于子公司投资建设年产5000吨
电池级碳酸锂生产线的公告
	本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，不存在虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。


一、对外投资概述
1、厦门万里石股份有限公司（以下简称“公司”）于2022年11月4日召开公司第四届董事会第三十七次会议，审议通过了《关于子公司投资建设年产5000吨电池级碳酸锂生产线的议案》，公司控股子公司万锂（厦门）新能源资源有限公司(以下简称“万锂资源公司”)发起设立的控股子公司格尔木万锂新能源有限公司（以下简称“格尔木公司”）拟投资建设年产5000吨电池级碳酸锂生产线（以下简称“项目”）。
2、根据《深圳证券交易所股票上市规则》及《公司章程》规定，本次对外投资在公司董事会审批范围内，无需提交公司股东大会审议。
3、本次对外投资不构成关联交易，亦不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。
二、项目实施主体情况
1、基本情况
公司名称：格尔木万锂新能源有限公司
公司类型：有限责任公司(自然人投资或控股)
统一社会信用代码：91632801MABYGA1E3Y
成立日期：2022年9月19日
公司住所：青海省海西州格尔木市柴达木路建材市场11幢01室
法定代表人：尚鹏
注册资本：1000万人民币
经营范围：一般项目：储能技术服务；选矿（除稀土、放射性矿产、钨）；资源再生利用技术研发；新兴能源技术研发；化工产品生产（不含许可类化工产品）；工业工程设计服务；技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广；生物质能技术服务(除依法须经批准的项目外，凭营业执照依法自主开展经营活动)。许可项目：矿产资源勘查；建设工程设计(依法须经批准的项目，经相关部门批准后方可开展经营活动，具体经营项目以审批结果为准)。
股权结构：万锂资源公司持股70%，顾鸿骊持股30%。
2、经查询，格尔木公司不属于失信被执行人。
三、项目基本情况
（1） 项目名称：投资建设年产5000 吨电池级碳酸锂生产线
（2） 项目投资金额：总投资约2亿元（最终以项目实施签订合同金额为准）
（3） 项目实施地址：前端吸附解吸工厂拟建设在格尔木市青海地矿柴达木化工有限公司老卤池旁，后端沉锂工厂拟租用藏青工业园厂房进行建设，预计工厂总占地面积为10亩。
（4） 项目方案：青海地矿盐湖老卤水现场工艺试验结果表明，泰利信公司TMS系列吸附剂应用于低锂浓度盐湖老卤技术及工艺的成熟。本次项目实施将利用新疆泰利信矿业有限公司吸附法提锂技术，以青海地矿集团老卤水为原料，建设吸附法提锂生产线。总体项目规模产能为5000吨/年，其中一期工程拟用8个月时间建成年产2000吨电池碳酸锂生产线，一期项目投产启动二期项目建设。项目总投资预计为2亿元，其中一期项目预计投资约0.8亿元。青海地矿集团老卤水吸附法提锂开发项目一期设计产品为2000吨电池级碳酸锂，纯度为99.5%。
（5） 建设期限：一期计划建设期为8个月；二期计划在一期项目投产后视原材料锁定情况启动建设。
（6） 资金来源：格尔木自有资金及自筹资金
（7） 项目的可行性分析：地矿集团老卤水吸附法提锂项目前期研究基础扎实，开发方案充分考虑盐湖现场基础条件，结合先进生产工艺，资源回收利用率高，绿色环保，经济效益突出，具有技术上的可行性。本项目的实施，将原本无法提取利用的老卤水中低品位锂资源回收利用，减少了盐湖锂资源浪费的同时，为企业创造经济价值，具有经济上的可行性。
四、投资的风险分析
1、产业风险
基础锂盐行业带有明显供需周期的特点，市场需求关系将对本项目的经营带来直接的影响。我们分析，由于新能源汽车行业持续景气，在未来一段时间内，需求持续旺盛，项目迅速建设投产在未来两年内收回全部投资，项目具有较高的抗产业风险能力。
2、原材料供应风险
本项目实施主体未取得生产所需要原材料卤水相应的矿权，原材料供应为向矿权资源方购买，存在原材料供应的风险和价格波动风险。本项目拟与主要原材料供应商签订长期合作协议，按照终端锂盐价格波动来调节原材料价格，以控制原材料价格风险；另外，本项目拟采用的原材料为低品位卤水资源，目前使用其它技术无法有效提锂，也保障了原材料供应方供应的稳定性。
3、政策风险
本项目的实施尚需完成项目备案核准、环评、安评等手续。如遇有关政策调整、项目审批等实施条件发生变化等情形，本项目可能存在变更、延期等风险。未来实际经营过程中还可能存在一定的市场开拓风险以及经营和管理风险。公司将充分关注外部环境变化，完善项目实施主体的内部控制和风险防范机制，以积极防范和应对上述风险。
五、对外投资的目的、存在的风险和对公司的影响
公司本次在推进实施盐湖提锂产能建设生产线的同时，进一步向上游延伸参与盐湖提锂矿权资源的整合与开发，通过上下游的协同推动，构建扎实的行业竞争优势，为公司业务的转型升级奠定基础，为公司高质量发展及业绩增长拓展新的利润增长点，符合公司长远发展利益和中小股东利益。
六、备查文件
1、 经与会董事签字并加盖董事会印章的公司第四届董事会第三十七次会议决议。
特此公告。
厦门万里石股份有限公司董事会
                                                    2022年11月5日
